

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 08.05.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005740549

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GRZ Technologies SA, Grolley, nouveau Avenches

GRZ Technologies SA (GRZ Technologies Ltd) (GRZ Technologies AG) Route de la Plaine 47 1580 Avenches

Jusqu'ici Route du P.A.A. 27 1772 Grolley

GRZ Technologies SA, à Grolley, CHE-389.096.842 (FOSC du 11.02.2022, p. 0/1005403475). Cette entité juridique est radiée du registre du commerce du canton de Fribourg par suite du transfert du siège à Avenches.

Registre journalier no 3050 du 03.05.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 30, Date: 11.02.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg